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Είναι με μεγάλη χαρά που ανταποκρίθηκα στην πρόσκληση να θέσω υπό την αιγίδα μου 
την ωραία αυτή εκδήλωση. 
 
Σας μεταφέρω πρώτα από όλα τον θερμό χαιρετισμό και τις προσωπικές ευχές του 
Προέδρου της Δημοκρατίας κυρίου Νίκου Αναστασιάδη για προσωπική και οικογενειακή 
υγεία και ευτυχία μαζί με τη διαβεβαίωση ότι η κυβέρνηση και ο ίδιος προσωπικά 
βρίσκονται δίπλα στον αγροτικό κόσμο και πράττουν ό,τι είναι πραγματικά δυνατό για την 
περαιτέρω ανάπτυξη και αναζωογόνηση της υπαίθρου.  
 
Η αναβάθμιση της γεωργικής δραστηριότητες βρίσκεται μεταξύ των κύριων στοχεύσεων 
και πολιτικών της κυβέρνησης, καθώς ο αγροτικός κόσμος είναι κύριος τροφοδότης της 
όλης οικονομικής δραστηριότητας και βασικός παράγοντας στην προσπάθεια 
ενδυνάμωσης  της κοινωνικής συνοχής.  
 
Κυρίες και κύριοι, 
 
Βρισκόμενος εδώ δεν θα ήθελα να παραλείψω να εκφράσω τη μεγάλη εκτίμηση που ο 
καθένας από μας αισθάνεται για την προσφορά του κάθε αγρότη, ειδικά, επιτρέψετε μου, 
της αγρότισσας μάνας η οποία υπήρξε και παραμένει η ψυχή του αγροτικού κόσμου, το 
μεγάλο και ιερό θεμέλιο της αγροτικής οικογένειας, το αιώνιο σύμβολο ζωής, στοργής και 
ανιδιοτελούς προσφοράς και θυσίας. Όσοι μεγάλωσαν σε αγροτικές περιοχές 
ευλογήθηκαν ιδιαίτερα από τη μεγάλη αυτή προσφορά της αγρότισσας μάνας. Την 
τιμούμε, την ευχαριστούμε και την ευγνωμονούμε.  
 
Σήμερα έχουμε την ευκαιρία, ντόπιοι και ξένοι επισκέπτες, να συμμετάσχουμε σε μια 
πολύ αξιόλογη εκδήλωση αναβίωσης των πατροπαράδοτων ηθών και εθίμων του τόπου 
και του λαού μας. Μια εκδήλωση της οποίας κύριος μοχλός και επιδίωξη της είναι η 
ανάδειξη των πολιτισμικών στοιχείων του λαού μας, που οι ρίζες του σε αυτό τον τόπο 
είναι τόσο βαθιές που δεν μπορεί κανείς με τίποτα να παραβλέψει. 
 
Αλλά είναι η σημερινή εκδήλωση και μια ευκαιρία για σύσφιξη των δεσμών που μας 
ενώνουν και μας κάνουν να ξεχωρίζουμε παραμένοντας πιστοί στις ρίζες και τη λαϊκή μας 
παράδοση, η οποία χαρακτηρίζεται ιδιαίτερα τις άγιες αυτές μέρες, και από τη μεγάλη 
προσήλωση του λαού μας στην ορθόδοξη πίστη του. Το χαρμόσυνο μήνυμα της 
Ανάστασης του Θεανθρώπου δυναμώνει ακόμα πιο πολύ τη θέληση μας να πετύχουμε 
αυτό για το οποίο αγωνιζόμαστε: Την απελευθέρωση μας από την κατοχή και τον 
εποικισμό και την μετατροπή της πατρίδας μας σε τόπο ειρήνης, ελευθερίας, 
δημοκρατίας και ευημερίας για όλους τους νόμιμους κατοίκους της. 
 
Θα ήθελα να συγχαρώ θερμά το Λαογραφικό Όμιλο «Αβκορίτισσα Φωνή» για τη 
διοργάνωση του σημερινού πασχαλινού φεστιβάλ. Με την όλη δράση και προσφορά του 
καθιερώθηκε στις συνειδήσεις όλων ως η γνήσια έκφραση των παραδόσεων του τόπου 
μας, αλλά και ως φορέας υγιούς απασχόλησης της νεολαίας της κοινότητας με τη 
διοργάνωση πολυποίκιλων εκδηλώσεων. 
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Η δημιουργία του Λαογραφικού Ομίλου «Αβκορίτισσα Φωνή» ξεκίνησε ως ιδέα το 2010,  
και ολοκληρώθηκε το2011, από μια ομάδα Αυγοριτών, νοσταλγών των ηθών και εθίμων 
του τόπου μας, με κύριο στόχο τη διατήρηση της πολιτιστικής μας κληρονομιάς και τη 
διάδοσή της στις νεότερες γενεές.  
 
Είναι καθήκον όλων μας να αναδεικνύουμε αυτά που κληροδοτήσαμε από τους 
παππούδες και τους γονείς μας. Να κρατούμε τις παραδόσεις και τα ήθη και τα έθιμα 
μας, για να επιβιώσουμε σε μια ημικατεχόμενη πατρίδα χωρίς να χάνουμε την πολιτιστική 
μας ταυτότητα.  
 
Αυτό έγινε τρόπος ζωής για το Λαογραφικό Όμιλο «Αβκορίτισσα Φωνή», που έχει να 
επιδείξει μια πολύ αξιόλογη δράση με τη δημιουργία θεατρικής ομάδας και μεγάλου 
χορευτικού συγκροτήματος. Με τη συμμετοχή σε τοπικά και παγκύπρια φεστιβάλ, όπως 
και σε φεστιβάλ χορού στο εξωτερικό, αναδεικνύει με τεράστια επιτυχία την πολιτιστική 
μας κληρονομιά, τα ήθη και τις παραδόσεις μας, προσφέροντας όχι μόνο στην κοινότητα 
της Αυγόρου αλλά και σε όλη την Κύπρο. 
 
Εύχομαι στο Λαογραφικό Όμιλο «Αβκορίτισσα Φωνή» κάθε επιτυχία στους περαιτέρω 
στόχους του για το καλό του πολιτισμού και των παραδόσεων μας που είναι ο καθρέπτης 
της ύπαρξης και της ιστορίας μας.  
 
Σε όλους που παρευρίσκεστε στη σημερινή εκδήλωση εύχομαι υγεία, χαρά, ευτυχία και 
καλή διασκέδαση. 
 
 
 


